

Dagsorden bestyrelsesmøde

Mandag d. 27. marts 2023 15.00 – 17.30

	Afbud/fraværende: Sivi, Anja Referent: Caroline	
15.00	Godkendelse af referater Godkendelse af dagsorden. O = orientering, D = drøftelse, B = beslutning,	
15.05	Trivsel <i>Aftenens tema omkring trivsel udsættes. På samme måde udsættes elevrådets deltagelse i mødet. Vi afventer resultatet af den just gennemførte trivselsmåling.</i>	Lærke
15.10	Princip for brugen af trådløs teknologi. D. B. På bestyrelsesmødet i december 2022 blev princip for brugen af trådløs teknologi drøftet kort. <ul style="list-style-type: none"> • Bestyrelsen drøfter om princippet skal revideres. • I den forbindelse drøftes om vi skal have et princip for brug af forskellige skærme og/eller et princip for digital dannelse. • Medarbejderrepræsentanterne fortæller om brug af skærme i dagtilbud og skole/Fritidsklub. Bilag: Lokale principper Bjedstrup Skole og Børnehus (aula.dk) <i>Bestyrelsen udarbejder to nye principper. "Princippet for mobiltelefoner på Bjedstrup Skole & Børnehus" er stort set færdigt. Rasmus laver de sidste justeringer og princippet færdiggøres inden årsmødet. Bestyrelsen arbejder videre med princippet omhandlende brugen af skærm. Her har bestyrelsen brug for at researche og få inputs fra medarbejdere. Der blev diskuteret hvorvidt princippet udelukkende skal omhandle brugen af skærm eller være bredere og belyse den generelle variation i undervisningen.</i>	Lars
15.45	Årsmøde d. 17. april D. B. Der er årsmøde d. 17. april. <ul style="list-style-type: none"> • Vi laver en plan for aftenen. Indbydelse, dagsorden, bespisning. • Opgavefordeling. • Oplægsholder. • Beretning. Form og indhold <i>Emnet "køn i dagtilbud" ændres, da det ikke har været muligt at skaffe en relevant oplægsholder. Bestyrelsen planlægger derfor en aften, hvor forældrene, med afsæt i gode oplevelser og idéer, kan være med til at drøfte hvordan vi skaber de bedste rammer for børn, forældre og personale på Bjedstrup Skole & Børnehus. Tovholdere på planlægningen er Line og Jeppe. Lars laver kalenderinvitation på Aula</i>	Mikkel og Lærke

Dagsorden bestyrelsesmøde

Mandag d. 27. marts 2023 15.00 – 17.30

	<p>Dialog og dessert 19.00: Velkomst & årsberetning 19.15: Præsentation af de 4 stationer 19.30: 3 stationer á 20 min. 20.45: Afslutning</p> <p>Stationernes temaer tager udgangspunkt i vores principper:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Mobilere og skærme (Rasmus, Lærke, Sivi) - Overgange fra vuggestue/dagpleje til børnehave til skole og fritidstilbud (Nina, Lars, Anja) - Lokaleengagement (ressourcebank, læsebedster, virksomhedsbesøg, ture ud af huset) (Lone, Caroline) - Kommunikation (Jeppe, Line, Else) 	
16.15	<p>Bestyrelsesmødet i maj</p> <ul style="list-style-type: none"> • Dagsordenspunkter. Værdierne og Trivsel. • Elevrådet deltager • Forårsfest med byrådet samme aften kl. 19.00 <p>Formidling</p>	Lars
16.30	<p>Orienteringer. O</p> <ul style="list-style-type: none"> • Nyt fra formandskabet. <ul style="list-style-type: none"> • Ny skole i Ry. Vi er af Trine Frengler blevet lovet deltagelse i arbejdsgruppe vedr. distriktsgrænser omkring den nye skole. • Nyt fra skole og Børnehus. <ul style="list-style-type: none"> • Omflytningerne er næsten helt faldet på plads. Der mangler lidt inventar rundt omkring. Der udtrykkes stor tilfredshed fra både børn, forældre og ikke mindst medarbejderne. • Der arbejdes fortsat med visuel støtte i alle enheder, og det udrulles i forskellig vis i de forskellige enheder. • Bygningsdriften skal fra årsskiftet centraliseres. Lars deltager i følgegruppe, og forsøger her at pege på den bedst mulige løsning. Det bliver formodentlig i en række decentrale arbejdsfællesskaber med en central ledelse på Fælled. • Kapacitet i 0 – 2 årsområdet omkring Ry er fortsat presset. Vi har åbnet op for en eventuel ekstranormering i vuggestuen, men forældrene fra Ry vælger os fra i de fleste tilfælde. • Der arbejdes lige nu med budget 2024 – 27. Alle borgere og foreninger er inviteret til at indsende forslag til nye tiltag og besparelser til en fælles postkasse. 	alle
17.15	<p>Bestyrelsens input til kommende nyhedsbrev. D. B. Bestyrelsen drøfter, hvad der skal kommunikeres i næste nyhedsbrev. Hvem har opgaven?</p>	Alle

Dagsorden bestyrelsesmøde

Mandag d. 27. marts 2023 15.00 – 17.30

	<i>Efter årsmødet, aftaler vi hvem fra bestyrelsen der skiver lidt om arrangementet, der kan vedhæftes nyhedsbrevet.</i>	
17.25	<p>Næste Møde Mandag d. 17. april: Årsmøde Onsdag d. 10. maj: Bestyrelsesmøde kl. 15.00-17.30</p> <ul style="list-style-type: none"> - Tema er Trivsel, og elevrådet deltager. - Inden mødet bedes alle fra bestyrelsen forberede sig og orientere sig i debatten om stråling, så vi kan afgøre om princippet om stråling skal afskaffes, justeres eller forblive. Jeppe vil undersøge sagen og evt. sende lidt materiale ud. - Punkt om skærm/digitalisering og variation i undervisningen Lærergruppen undersøger brugen af skærm i klasserne (Lone) Hvad bruges skærmen til? Hvor meget bruges skærm? - Børnehavens nye rammer – funktionsopdeling og hente/bringe - Opsamling af forældremøde 3 og 4 klasse. Hvad er der blevet gjort sidenhen? - Tilbage melding forældremøde 0.kl. 	
21.25	<p>Evt. Punkterne er skrevet ind i kommende mødes dagsorden:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Tilbage melding Forældremøde i 3. og 4. klasse: - Aflevering af børn i børnehaven 	

Afbud til bestyrelsesmøder:

Er man forhindret i at deltage i et bestyrelsesmøde, melder man afbud på Aula. Melder man afbud på dagen, ringes der til Lars.

Er der mere end 4 fraværende, aflyses mødet.